

Відгук-рецензія
на освітньо-професійну програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ІНФОРМАТИКА)»
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформатика» підготовки бакалаврів зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) розроблена викладачами кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Означена освітньо-професійна програма має мету, яка відповідає потребам ринку праці. Компетентності, які визначені програмою спрямовані на формування конкурентоспроможного фахівця, з високою професійною кваліфікацією, методичним і дидактичним досвідом, здатністю розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час виконання своїх професійних обов'язків, а отже мають практичний характер.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Інформатика» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання до запитів потенційних роботодавців.

Стверджуємо, що сучасна школа потребує сучасного вчителя. Тому введення у нормативну складову дисциплін, спрямованих на опанування психології булінгу та академічної доброчесності на нашу думку, зробило б дану програму більш ефективною. Розробникам рекомендуємо звернути увагу на предмет ведення професійних документів у ЗЗСО.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до використання. В цілому ООП 014 Середня освіта (Інформатика) підготовки бакалаврів відповідає потребам сучасної школи і заслуговує на впровадження в освітній процес підготовки вчителя інформатики.

Директор

Волинського ліцею імені Нестора Літописця



В. Мишко